Lnow 2np Zuypkhwlguljub
Uhwnpuwbip> hp Juwinbhwunpuljuh
twywnwljibpny bupwnbu]ws
qnpsniiEmpyul $httwbuwynpdui 1 000 000 (kY Uh hnt) 22 npud
hudwp

huipybwnnt mwpnid hpwjwbwgyty k
pwpdn wrwgwnhunipni niikignn
whwuputhny plunwithpitph 5350 000 (hhtq Uhihnt kpkp hwpynip hhunth hwqup) 22 gpud
niuwbnnibph niudwb updtph
Jawpnid

7. dhtwlhuwynpiwb wnpjnipbbpp

7.1 U0n.0, wqqwbniGp Yud 7.2 Opwaph woywOniip 7.3 2wihp
waywbnidp

«Hipdwqu-U» OLC <Bplut> hhdwnpud
huruwpuuliub
Ququulkpynipup 5000 000 (hptq Uphnt) 22 npurd
Epkpnith-Bplhwh
innbwjwwnwnpnpub
Juquulbpydwb hudwp

«thpduyw-U» QLRC nunpngujui 2 876 000 (kpynt Uhjhnl nip
wwniuwljibph hupnip npwbwuniitg hwqup)
oqunipjul hwhdunwd p. 22 npnud

Uyhwnwhh nupngtikpht

«Yhpdwju-U» OLC <Lomjw 2np 1 000 000 (UkYy Uhhnt) 22 gpud
Zuypkhwlygulut
Uhurfnpuwbip> hp
jubinhwnpuljui
hywwnwlakpny
twwnbu]ws
gnpdniubnpjuh
bhuwbuwynpuiwb hwdwp

«Hapduju-U» @LC hwoykinnt nupnid
hpulubwgyt) kpupdp
wrwewnhunipnt 5350 000 (hhliq U hnk tipkp
niikgnn whwwwhny hwpnip hhunth hwiquip) 22 npud
nuwnwtthpukph
niuwinnikph nuudwb
Jupdbtph ydupnud
«pduw-U» OLLC <¥npwy Unpnpus> 17 600 000 (inwubynp dhihnt ykg
DLLC_ht Jdwupwsd, pyny hwpmip hwqup) 22 npwd
10 hwn Lwnw 21214
wunnubpkhugh
npudwnpoud L2
Jurwjupnipjut
wohmunuluquh




